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Belastingdienst 

Belastingdienst postbus 100 6400 AC Heerlen 

LAS Legal Midden- en 

Munt 126 kleinbedrijf 

8446 AN Heerenveen invordering 

Kantoor Hoofddorp 

Telefoonnummer 

0800 0543 

Datum 

7 mei 2020 

Team 

Arbeid & Dienstverlening 

Contactpersoon 

Onze referentie 

Betreft: Uitspraak op bezwaar a Seas 
Uw referentie 

LAS/B&B/EL-1902 

Geachte mevrouw Van der Heide, 

Op 29 november 2019 ontving Belastingdienst/Toeslagen uw brief waarin 

u namens uw cliënte mevrouw ezwaar maakt tegen het bedrag van 

de in rekening gebrachte aanmaningskosten op de terugvorderingsbeschikking 

Kindgebonden budget, beschikkingsnummer De 

dagtekening van de beschikking van de in rekening gebrachte aanmaningskosten 

is 19 november 2019. 

Uw bezwaarschrift is ontvangen op 29 november 2019, dus binnen de wettelijke 

termijn. Het bezwaar is daarom ontvankelijk. 

Samenvatting van het bezwaarschrift 

Er lopen momenteel diverse procedures waardoor het niet duidelijk is wat door uw 

cliënte is ontvangen. 

Omdat Belastingdienst/Toeslagen aan uw bezwaar volledig tegemoet komt, zult u 

niet gehoord worden. 

Beoordeling van het bezwaar 

Het bovengenoemde geeft aanleiding om aan het bezwaar tegemoet te komen. 

Beslissing op uw bezwaar 

Belastingdienst/Toeslagen verlaagt het bedrag van de in rekening gebrachte 

aanmaningskosten met het hieronder bij de rubriek 'Verschil' vermelde bedrag. 

Eerder vastgesteld bedrag € 16 

Nieuw vastgesteld bedrag € 0 

Verschil € 16 

In de bijlage van deze brief kunt u lezen hoe het verschil zal worden afgewikkeld. 

Ook de wijze van een eventuele betaling staat daarin vermeld. 
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Als uw cliënte het niet eens is met deze beslissing(en), kan uw cliënte beroep 

aantekenen bij de rechtbank. Hoe u dat doet, kunt u lezen in de bijlage. 

Met betrekking uw verzoek om kostenvergoeding ontvangt u binnen afzienbare tijd 

bericht. 

Meer informatie 

Hebt u nog vragen? Bel dan de BelastingTelefoon: 0800 - 0543, bereikbaar van 

maandag tot en met donderdag van 8.00 tot 20.00 uur en op vrijdag van 8.00 tot 

17.00 uur. 

Hoogachtend, 

namens de directeur 

Afwikkeling verschil 

Het bij 'Verschil' vermelde bedrag wordt zoveel mogelijk afgeboekt op de 

terugvorderingsbeschikking waarop invorderingsrente of vervolgingskosten in 

rekening is gebracht. Dit voorzover er al bedragen aan invorderingsrente of 

vervolgingskosten zijn betaald. Verder kan het bij 'Verschil' vermelde bedrag 

worden verrekend met andere terugvorderingsbeschikkingen. Dat is bijvoorbeeld 

het geval wanneer voor die andere terugvorderingsbeschikkingen eveneens 

invorderingsmaatregelen zijn getroffen. Als er verrekening plaatsvindt met andere 

terugvorderingsbeschikking, ontvangt u daarvan bericht. 

Betalingswijze 

Als op de terugvorderingsbeschikking nog een te betalen bedrag overblijft, 

ontvangt u binnenkort een nieuwe acceptgiro waarop is aangegeven hoeveel er na 

afboeking van het bij 'Verschil' vermelde bedrag nog openstaat op de 

terugvorderingsbeschikking. 
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